

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: «Ужас» в женском роде

Никогда не подумала, что такое безобидное мероприятие, как день совершеннолетия может превратиться в ад на несколько месяцев одной полвыпившей девушки буквально в придворном ресторанчике — баре — ночном клубе.

Безбашенность взрослой дочери в виде меня, помноженная на усталое нежелание родителей решать многолетние надоевшие «проблемы роста», в конечном счете, привели к «выползанию» на вечернюю улицу толпы «недогулянных» самочек и молодых слегка трусоватых самцов — мальчиков, которые не совсем осознали ответственность за выводок осмелевших красиво одетых и хорошо и привлекательно раскрашенных девушек.

Хищники уже сидели между ними и ожидали свою аппетитную жертву. Силки давно расставлены, напившаяся девичья молодежь ждала к себе внимания и восхищения. Самая красивая и слегка отбившаяся от компании удерживала равновесие у барной стойки на высоченных каблуках в ожидании свободного женского туалета.

Но местные «приписные» бляди лезли вне очереди, быстро вскакивали в заветную дверь. Подсевший мужчина крепкого телосложения пододвинул ей наполненную рюмку, но она не поняла «жеста угощения», потому что ее мутило и хотелось по малому.

Кавалер достал мобилу размером экрана с его череп, сфоткал ее и быстро нажимая клавиши, послал куда-то. Заиграл гаджет. Махнул бармену типа тише музон. Он внимательно слушал и хлопал глазами, кивал головой, как — будто разговаривал с ним прямо за столом. Долго слушал инструкции. Дождался, пока трубка замолчит и пошел на выход.

Она попросила своего друга типа «помочь попасть туда в туалет», но первая же попытка «втолкнуть подругу» в дверь туалета была прекращена длинными острыми женскими ногтями за его яйца, он сделал лицо обиженного ребенка и несмелый «мущцинка» просто «урыл», чтобы не быть напоследок исцарапанным.

Зашли в «Ж» сразу две кошмарные тетки и молодая сучка под их конвоем, которая, скорее всего, села на «проплаченное» рабочее место за столиком. Из сортира понеслись вопли и крики, бармен добавил громкости музыке.

Оставалось только неуверенно держась вдоль стенки руками выйти на свежий воздух и поблевать через перилы крыльца. Вонючая струя желтого цвета облегчила сознание.

Сняла туфли, взяла подмышку, босиком поплелась к стоянке такси, вытирая рот от длинных болтающихся грязных слюней. Такси не было.

Чья-то сильная рука раскрыла рот и вливала какое-то спиртное, нос был зажат, пила, чтобы вдохнуть. Запихнули на заднее сиденье, между двух нетрезвых немолодых мужиков с перегаром и никотином изо рта.

Мозг мгновенно просветлел, несмотря на спиртное. По телу побежал холодок смертельного страха. Широкий спектр развлечений для молодой половозрелой, но не умом зрелой дуры. От проституции до продажи на органы. От трепака, трихомониаза, до сифилиса и СПИДа. Трясло от страха и неизбежности.

Программа началось. Один из сидящих рядом стал лапать меня, я инстинктивно залепила ему пощечину, второй стал просто душить меня. Отключилась.

Поливают минералкой мое лицо, лифчик порван, шея, грудь и лицо болят от синяков.

Водитель перед машиной прямо на асфальте просто убивает того, что первый полез ко мне,

удары ногами по промежности и в голову, лежит на земле, изо рта кровь. Сунул в карман его рубашки несколько тысяч, хлопнул дверью машины, поехали дальше.

Подвал. Матрас. Связанные скотчем руки. Невероятная жажда. Целая ночь мыслей о своем дурацком поведении. Мать и бабушка так умоляли остаться дома, отец готовил на балконе для ее самые вкусные в мире шашлыки. Захотелось выпендриться перед друзьями, что мол, взрослая блин такая... дура дурой, ничего не хотела слушать... напилась еще дома назло матери, потому что недавно не пустила ее без друга в клуб...

Включен свет. В рот льется холодная вода, пью как никогда. Это второй мужик, кто сидел рядом, сует в рот свой член, поняла, для чего, стала сосать, задыхаюсь. Нечем дышать. Тошнота. Вырвало с его членом прямо на него. Страшные удары по лицу. Рвет трусики.

Все поняла, сейчас меня изнасилует. Адская боль в промежности, организм просто напряг все мышцы и отказался впускать эту сволочь внутрь меня. Сует мне в рот два своих грязных пальца, у меня от боли во рту пересохло. Выругался матом.

Его палец лезет мне в вагину, смазанный его слюной, она предательски расслабляется, потом она пропускает и его второй палец.

Не так больно, но член вошел с острой болью, вынул член, сует мне в рот, чувствую солоноватый привкус своей крови. Слышу довольное хмыкание. Дальше все порванное внутри меня было раздерто под мои крики и его хрипящее довольное дыхание.

Вдруг слышу шаги по железной лестнице. Мой насильник их не слышит, потому что хочет кончить. Внезапно он падает и член вылетает из меня как пробка, боли прекращаются, предательское влагалище судорожно кончает, меня дергает на полу, я вижу как моего насильника ремнем душит водитель.

Впервые увидела как кончает человек — тело в конвульсиях, а сперма продолжает толчками выбрасываться из его стоящего члена. Он начинает кончать, но уже в предсмертной судороге, из него выходит сперма и жизнь одновременно.

Но работал душитель — профессионал, он мог бы часами продлевать свое садистское удовольствие, но для него это было слишком просто. Не было времени и желания.

Меня от страха трясет синхронно с ним, ужас застыл в остекленевших глазах насильника. Никогда не забуду. Водитель брезгливо сбросил ремень с шеи насильника. Он упал на спину и захрапел, из члена еще текла сперма...

\* \* \*

Приехал ветеринар. Дал попить и поесть. Одел резиновые перчатки. Посмотрел мою изнасилованную вагину. Сделал печальное лицо. Сунул палец в мою попку. Показал водителю пальцами, что мол, Окей.

Сообщил, что был дорогой заказ на девственницу, но придется продавать в проституцию или на органы. Меня опять затрясло рядом с кончившим на бетонный пол моим храпящим насильником.